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ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組について 

～平成 28年度の総合評価・平成 29年度の目標及び取組方針～ 

公共職業安定所（ハローワーク）は、国が直接運営する職業紹介行政機関として雇用の最後の 

セーフティネットを担っていることから、更なるマッチング機能の強化を図るため、平成２７年度から 

①ＰＤＣＡサイクルによる目標管理及び業務改善の推進、②ハローワークのマッチング機能に関す 

る業務の総合評価の実施及び公表による積極的な業務改善の推進、③全国的な業務改善に 

向けた取組の強化に努めているところです。  

この度、徳島労働局（局長 鈴木 麻里子）は、平成２８年度の取組結果に対する総合評価及び 

これを踏まえた平成２９年度の数値目標と取組方針を取りまとめましたので、公表します。 

 ◆平成２８年度の徳島県内各ハローワークにおける取組結果に対する総合評価◆ 

「ハローワーク 就職支援業務報告（平成２８年度）」 

・・・（別添１）参照 

◆平成２９年度の徳島県内各ハローワークにおける数値目標◆ 

「平成２９年度 徳島労働局管内各ハローワークのマッチング機能に関する数値目標」 

・・・（別添２）参照 

◆平成２９年度の徳島県内各ハローワークにおける取組方針◆ 

「平成２９年度「ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組」にかかる

主な取組方針」 

・・・（別添３）参照 

（参考） 

 「平成２９年度 徳島労働局管内各ハローワークのマッチング機能に関する数値目標（主要 

指標）の進捗状況【平成２９年４～６月】（※「雇用保険受給者の早期再就職支援」の６月分 

は現時点では確定していない(翌々月末に確定)ため、８月末の公表となります）。 

・・・（別添４）参照 

平成 29年 8月 3日 

【照会先】 

徳島労働局職業安定部職業安定課 

課  長     花野 義弘 

課長補佐    笠井 勝巳 

     (電話) 088-611-5383 
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ハローワーク徳島 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

求人者と求職者のマッチングの向上を図るため、県都である徳島市と初めての連携による取組として、「仕事×子育て応援面接会」（参加

企業７社、応募者５４人）、「エルダー就職面接会」（参加企業６社、応募者３２人）を各１回実施しました。各就職面接会の就職率は３割を

超えており、面接会に対するアンケート結果は、求人者、求職者からも非常に好評でした。 

当所管内に平成２９年４月にオープンした大規模ショッピングモールについて、年度当初から人事担当者に積極的な働きかけを行い、企

業説明会や就職面接会の開催等を積極的に実施した結果、就職件数の増加に繋がりました。 

  地元経済団体の広報誌（会議所だより：月刊）に定期的にハローワークのサービス内容等の連載を依頼し、当該経済団体の傘下企業等へ

の周知を図り、正社員求人の確保に努めました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

求職者からの要望を踏まえ、エントランスホールに「経験不問・結果７日以内の求人」、「検索機での検索回数が多いベスト１０」求人を

掲示し、求職者への周知強化を図った結果、閲覧した求職者からの問い合わせが増加するなど一定の効果がありました。 

また、求人者からの自事業所のアピールの場の設置要望等により、エントランスに事業所ＰＲコーナーを設け、ユースエール認定企業、

若者応援宣言企業については、拡大したＰＲシート等を掲示しました。 

これにより、求人事業所やユースエール認定事業所、若者応援宣言企業等のＰＲなど求人票以外の事業所情報を来所者に広く周知するこ

とができ、当該事業所から好評を得ています。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

   平成２８年度に徳島市と初めて合同就職面接会を２回開催し、また、雇用対策協定を締結している小松島市とは、就職面接会（１回）や 

事業所見学会（９回）を共催で開催するなど、自治体と周知・広報などで連携することにより今まで安定所を利用しなかった求職者の参加 

があり、地域の方々の就職支援及び人材確保に繋がりました。このため、今後も管内自治体とより一層連携し、地場産業の活性化を図る取 

組（就職面接会等）を積極的に実施し、求職者への就職支援並びに企業の人材確保に努めてまいります。 

（４）その他業務運営についての分析等 

別添１ 
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   マザーズコーナーでは、利用者の確保を図るため、「マザーズ新聞」を四半期に１回発行し、マザーズコーナーの概要やサービス内容を

ＰＲしています。また、面接対策セミナー及び応募書類添削セミナーをそれぞれ毎月１回開催しているほか、１２月に「仕事×子育て応援

面接会」、２月に「メイクアップセミナー」を開催し、テレビ放映されるなど、マザーズコーナーの利用促進に積極的に取り組みました。

平成２８年度の新規求職者数は、７９７名で平成２７年度の８７３名から８．７％減少しましたが、重点支援対象者の就職率については、 

９３．０％で目標（８８．５％）を４．５％上回りました。 

      介護・看護・保育の人材不足分野における人材確保対策では、事業所ツアー見学会（毎月）、ミニ就職面接会（毎月）等及び「介護のお

仕事入門セミナー」などの開催や福祉人材コーナーの登録者への定期的な情報提供等に積極的に取り組み、就職件数（１，０２０件）は目

標数（１，１２７件）に達しなかったものの、面接会等に参加した事業所から再参加を依頼されるなど好評でした。 

  フリーター等の正社員就職件数については、「わかもの支援コーナー」に登録する求職者等を対象に、「就職支援セミナー」による正社員

就職の意識啓発や、担当者制による継続的な支援に取り組みましたが、平成２８年度は１，３４２件で目標（１，３７２件）を下回りまし

た。 

   生活保護受給者等就労自立促進事業に係る取組状況については、年度当初に、「徳島地域生活保護受給者等就労自立促進事業協議会」を

開催し、福祉部門及び雇用部門などの関係機関が連携を図るとともに、徳島市庁舎内に設置している一体的実施事業「ワークケア相談室」

に当所の就職支援ナビゲーター２名が常駐し、徳島市と連携して就職支援を行った結果、平成２８年度の生活保護受給者等の就職件数は３

１６件と目標（２８９件）を９．３％上回りました。 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

平成２８年度においては、当所管内にオープンした大規模ショッピングモール関連により、求人、就職数の確保に一定の成果がありまし

たが、新規求人数及び新規求職者数は、前年度に比べ減少傾向にありました。このため、ハローワークの利用者の確保を図るため、当ハロ

ーワークが実施するサービスについての広報を積極的に行うこととし、各種セミナー、就職面接会の開催等のプレス発表を計１２回行い、

新聞等に計１７回掲載され、ＮＨＫ・地元民放で計４回テレビ放映され、ハローワークの取組を地域社会にアピールすることができ、特に

事前に新聞掲載された場合は参加者の増加に繋がりました。 

良好な成果 
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４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

生 活 保 護 

受給者等の 

就 職 件 数 

障 害 者 の 

就 職 件 数 

ハローワークの

職 業 紹 介 

により、正社員

に 結 び つ い 

たフリーター等

の 件 数 

公的職業訓練

の修了３ヶ月後

の 就 職 件 数 

実績 ６，２９１件 ６，９０２件 １，４００件 ９７．５％ ９７．８％ ２５．９％ ２１．０％ ２１．４％ ３１６件 ２７５件 １，３４２件 ３８６件 

目標 ６，１６４件 ６，８６５件 １，４１８件 ９０．０％ ９０．０％ ２２．８％ ２３．２％ ２２．８％ ２８９件 ２６２件 １，３７２件 ３０９件 

目標達成率 １０２％ １０１％ ９９％ 
  

１１４％ ９１％ ９４％ １０９％ １０５％ ９８％ １２５％ 

（参考）過去３年度平均 ６，４８４件 ７，１９２件 １，４６０件 
     

    

 

  

マザーズハローワーク 

事業における担当者制に

よる就職支援を受けた重

点支援対象者の就職率 

正 社 員 

求 人 数 

介護・看護・保育分

野 の 就 職 件 数 

実績 ９３．０％ １８，５２２件 １，０２０件 

目標 ８８．５％ １７，８５９件 １，１２７件 

目標達成率 １０５％ １０４％ ９１％ 

※「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク三好 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、「障害者の就職件数」・「正規雇用に結び付いたフリーター等の件数」にかかる目標達成を重要と考え、所重点項目として取組を

進めることとし、就職面接会や準備講習の実施、支援対象者に対する就職意欲の喚起を図るなどの各種の取組を行うことにより、目標を大

幅に上回る成果に結びつけることができました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

雇用保険受給者（特に給付制限期間中の者）に対する求人情報の提供を徹底するとともに、当該期間中に相談日を設定し、来所による職

業相談を促しました。また、求職者からのリクエスト相談を実施、現在求人の出ていない事業所・職種について、求職者からのリクエスト

による開拓（問い合わせ等を含む。）を行いました。求人者に対しては、企業ＰＲの場所を待合室に設け、各事業所作成の情報を掲示しまし

た。 

 

（３））今後のサービス・業務改善の取組について 

    所管内の人手不足分野である「医療・福祉分野」を所の重点指標項目とし、年間を通して各種支援（面接会・会社説明会・見学会など）

に取り組んでいきます。また、求人情報の提供をより強化（職種別求人情報誌の作成や配置場所の増設等）することにより、ハローワーク

の利用促進・求職者の来所勧奨等を行い、マッチングの向上・未充足求人の解消等を図ります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

   管内求人の充足件数が就職件数に比して低いため、企業ミニ説明会等を積極的に実施しましたが、状況が改善されるには至りませんでし

た。今後も管轄外への就職割合が多い状況が続く傾向にあることから、自治体・商工団体との連携をより一層強化し、管内企業の雇用促進

に取り組んでまいります。 

 

 

 

別添１ 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

当所は四国の中央に位置し、香川労働局観音寺所・愛媛労働局四国中央所と隣接していることから、３所合同で就職面接会を開催し、地域 

住民の広域な求職活動の支援に取り組んでいます。この取組は平成２６年度から実施していますが、平成２８年度は当所管内（三好市）で「四

国まんなかハローワーク就職面接会 2016」を開催しました（参加企業数２０社、参加求職者４４名、就職６名）。                  

また、雇用対策協定（三好市と平成２７年２月締結）の取組として、管内の自治体（１市・１町）及び商工会議所・商工会との共催で「合

同就職面接会」を開催、参加企業３０社に対し６７名の求職者が参加、うち１３名が採用となりました。 

  引き続き、地域（自治体・商工団体）、労働市場圏を同じくする近隣所と一体となった就職支援に積極的に取り組んでまいります。 

 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇 用 保 険受 給 者 

早 期 再 就職 件 数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

障 害 者 の 

就 職 件 数 

ハローワークの 

職 業 紹 介 

により、正社員に

結びついたフリー

タ ー 等 の 件 数 

正 社 員 

求 人 数 

実績 ７８３件 ６００件 １９６件 ９２．８％ ９４．７％ ５１．０％ １６．０％ ２１．９％ ５１件 １８６件 １，３５２件 

目標 ７８２件 ６５６件 １７８件 ９０．０％ ９０．０％ ４４．５％ １８．９％ ２１．２％ ４１件 ８４件 １，３０３件 

目標達成率 １００％ ９１％ １１０％ 
  

１１５％ ８５％ １０３％ １２４％ ２２１％ １０４％ 

（参考）過去３年度平均 ８５６件 ７１２件 １６８件 
      

  

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

良好な成果 
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ハローワーク美馬 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、管内の自治体と雇用対策協定に基づく事業計画の達成を最重要と考え、地域企業における就職促進などの取組を行いました。

特に、雇用対策協定の枠にこだわらず、隣接地域も含め、幅広い求職者・求人者を募った合同面接会を開催し、企業２６社、９７名の求職

者の参加があり、１８名の就職に結びつきました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

安定所の利用方法を記載した「就職へのガイドブック」について、年度内に複数回の見直しを行い、サービスメニューの周知や来所勧奨

等の資料として活用しました。また、紹介部門担当者に求人の基本的知識を付与する研修を実施した結果、相談部門全体で求人の受理が可

能となり、求人者の待ち時間の減少に繋がりました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

平成２８年度は事業所見学会を初めて開催し、参加者・事業者の双方より好評を得ました。求職者へのより具体的な事業所情報の提供に

よるマッチング向上の取組として、また紹介部門職員の知識を得る機会として、意義も大きかったことから、平成２９年度は事業所見学会

の開催を積極的に取り組んでまいります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

正社員求人の確保については、積極的な勧奨を実施した結果、一定の件数を確保できましたが、今後は求職者のニーズの把握に特に重点

を置き、求職者の条件に適合する求人の開拓や求人の要件緩和を強化します。 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

標準的な成果 

別添１ 
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３ 特記事項 

 自治体との雇用対策協定に基づく、合同面接会の開催、求職者支援訓練枠の活用、自治体の移住支援事業への協力等において、地域内におけ

る当所の存在価値を十分に示すことができ、一定の成果がありました。 

雇用保険受給者に対しては、受付時や認定日に複数回のアンケートを実施することで緊要度の把握を十分に行い、再就職に向けた意欲の喚起

を積極的に実施し、今後の適格なマッチングに繋げることとしています。 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇 用 保 険受 給 者 

早 期 再 就職 件 数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

生 活 保 護 

受 給 者 等 の 

就 職 件 数 

公的職業訓練の

修了３ヶ月後の 

就 職 件 数 

正 社 員 

求 人 数 

実績 ９８０件 ７６７件 １８７件 ９６．４％ ９６．８％ ４１．９％ ２２．７％ ２４．３％ ３９件 ４５件 １，５４３件 

目標 １，０３５件 ８０５件 ２３０件 ９０．０％ ９０．０％ ３５．９％ ２６．０％ ２５．２％ ３５件 ３１件 １，３２７件 

目標達成率 ９５％ ９５％ ８１％ 
  

１１７％ ８７％ ９６％ １１１％ １４５％ １１６％ 

（参考）過去３年度平均 １，０３１件 ８２５件 ２２５件 
        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク阿南 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では「生活保護受給者等の就職件数」の取組の目標達成を重点的に進めました。雇用対策協定を締結している阿南市と連携により、

毎週１回就職支援ナビによる巡回相談を実施し、情報収集とハローワークでの相談へ誘導により就職へ結び付けました。また、他の自治体

のサポートセンターとも連携し、生活困窮者への就職支援も行うことができました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

当所の顔である受付窓口での接遇・サービス改善を重点的に進め、利用者への来所・退所時のあいさつ、利用目的の確認・案内等を確実

に行うことができました。また、エントランスホールでの求人掲示方法にもアピール項目等の工夫を行った結果、利用者の満足度も高く、

好評価を得ることができました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

相談窓口での更なるサービス改善に取り組みます。求職者が減少している状況下で平成２８年度は常用就職率５０．２％と高い率となり

ましたが、一度の不採用で来所しない求職者も多く「履歴書添削用チェックリスト」の配付、模擬面接、応募書類添削等のサービスを実施

するとともに、窓口でのサービス内容の説明、一般求職者の担当者制等をさらに進めてまいります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

   平成２８年度は職業相談部門職員１名減の所内体制となりましたが、前年度より相談・紹介件数を増加させるため担当者制や窓口でのサ

ービス向上に努め、年度当初から前年同月比を上回ることができました。また、所内全員へ数値目標数だけでなく、各達成率、県内各所の

状況、日々の進捗状況を掲示することで、全員が目的意識を持って業務を行うことができました。 

   

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

良好な成果 

別添１ 
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３ 特記事項 

 業務日報による日々の達成件数を、毎日業務指数一覧表に記載し掲示するとともに、各月の達成状況一覧表等を作成しコメント入りで掲示・

周知することにより、所員への「情報共有」・「見える化」を図り、所員全員が目的意識を持ち一体的に業務が行えるようになりました。また、

職業相談部門各担当者が採否確認の徹底を図り、職業相談・紹介の振り返りを行うことで、自己の相談スキル向上へと繋がり、新規求職者減少

の中、新規常用就職率５０．２％、紹介成功率３７．０％と高い率を達成しました。   

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇 用 保 険受 給 者 

早 期 再 就職 件 数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

生 活 保 護 

受 給 者 等 の 

就 職 件 数 

障 害 者 の 

就 職 件 数 

ハローワークの 

職 業 紹 介 

により、正社員に

結びついたフリー

タ ー 等 の 件 数 

実績 １，７８５件 １，４７２件 ３８３件 ９７．２％ ９８．３％ ３７．０％ ２３．０％ ２１．５％ １６５件 ８７件 ４０２件 

目標 １，７７３件 １，３６５件 ４０８件 ９０．０％ ９０．０％ ３２．３％ ２４．３％ ２２．７％ １２３件 ７９件 ３２９件 

目標達成率 １０１％ １０８％ ９４％ 
  

１１５％ ９５％ ９５％ １３４％ １１０％ １２２％ 

（参考）過去３年度平均 １，８２７件 １，４４５件 ３９７件 
        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク吉野川 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所においては、新規求職者の３０％を占める雇用保険受給者の早期再就職の促進を最重要項目として、①求職申込時におけるアンケー

ト等による緊要度の把握、②初回講習会における長期失業に伴うデメリット及び再就職手当、就業促進定着手当の活用による早期再就職の

メリットの説明による就職意欲の喚起、③初回認定日における受給者の意向・ニーズの把握による緊要度の見直し、早期斡旋対象者として

担当者制による支援について周知、④給付制限期間中において来所日を指定し、一層の意欲喚起、適合すると思われる求人情報の速やかな

提供により、受給手続きから概ね１か月間に集中的な支援を行いました。この結果、平成２８年度における受給資格決定件数は８．３％減

少し、紹介件数も９．２％減少したものの、早期再就職件数は対前年度比で６．４％増加し、雇用保険受給者の紹介件数に占める給付制限

中の紹介率は３４．１％となりました。 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

前年度に引き続き新規求職者の減少傾向が継続していることから、職業相談窓口の利用喚起をより一層図るため、総合窓口での利用勧奨

を引き続き進め、さらに、求人情報提供端末利用者に配布していた「窓口利用リーフレット」に求職者自らが自己のニーズ、課題を把握で

きるように自己点検シートを追加し、「窓口利用リーフレット」を充実させました。また、求人充足に向け求人担当者制の実施、求人充足会

議における早期充足の検討、未充足求人のフォローアップ等の支援を実施しました。 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

平成２８年１１月に雇用対策協定を締結している吉野川市と合同で、若年者、未内定者等を対象としたマッチングフェアと障害者を対象

とした「ふれあい就職面接会」を同時開催し、参加事業所２１社、参加者２９名、採用者５名となりましたが、一昨年度実施した「ふれあ

い就職面接会」に続き、参加者が低調でした。地元企業からは事業継続を図るための人材を求める要望が強いことから、今年度においても

前年度と同じく管内自治体と連携して開催することとし、求職者が一人でも多く参加するよう一層の周知を行ってまいります。 

（４）その他業務運営についての分析等 

当所管内の求人は介護・福祉分野が多く、他の職種の求人も限られていることから、隣接するハローワーク管内の事業所に就業している

状況があります。また、高年齢者も多く職種転換を図ることが容易ではないため、訓練受講等により管内求人の需要に応じた職種転換等を

図る必要があると考えています。 

 

別添１ 



2 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

 平成２７年度に吉野川市と締結した雇用対策協定に基づき、自治体との共催による就職面接会の開催（ふれあい就職面接会同時開催）及び地

域枠による求職者支援訓練を実施し、管内の求人・求職者の支援及び人材力の強化を図ることができたことから、引き続き自治体、各関係機関

との連携を密にし、求職者と事業所との出会いの機会をより多く提供するなど、地域の雇用情勢に応じた業務運営を推進してまいります。 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇 用 保 険受 給 者 

早 期 再 就職 件 数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

生 活 保 護 

受 給 者 等 の 

就 職 件 数 

障 害 者 の 

就 職 件 数 

正 社 員 

就 職 件 数 

実績 １，５１５件 １，０００件 ３３０件 ９６．１％ ９６．１％ ２９．１％ ２４．５％ ２５．９％ ４６件 ４２件 ７８６件 

目標 １，６４８件 １，０５０件 ３２２件 ９０．０％ ９０．０％ ２６．３％ ２４．０％ ２６．５％ ４６件 ４２件 ８６０件 

目標達成率 ９２％ ９５％ １０２％ 
  

１１１％ １０２％ ９８％ １００％ １００％ ９１％ 

（参考）過去３年度平均 １，６７４件 １，０４６件 ３２１件 
        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

標準的な成果 
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ハローワーク鳴門 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、目標達成に向け、昨年度に引き続き「見やすい、わかりやすい求人票の作成」、「求職票の完全記入、コード入力、求職管理情

報等への伝達事項の完全記載」などの基本業務の徹底が最重要と考え取り組みました。 

   求人票・求職票の記載内容等の充実に向け、前日受理求人の全員回覧、週１回の求人充足会議及び週３回のミニ充足会議の開催、統括職

業指導官による前日に受理した求職票の記載内容の確認を行いました。 

   求人受理においては、正確な求人情報を求職者に提供するため、仕事内容の記載の充実に加え、特に労働基準法（就業時間、労働日数、

休日等）の確認の徹底を行いました。 

   また、会社の概要、仕事内容の補足のための事業所画像情報の収集に取り組み、求職者から「求人票だけではわからない会社の実態がよ

くわかった」などの評価をいただいています。 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

雇用保険受給者の早期再就職の支援をより手厚くするため、平成２８年１２月から、予約制による担当者制を実施し、就職まで同じ担当

者が職業相談を行いました。あらかじめ職業相談日時を予約し、お待たせすることなく相談ができる体制をとりました。また、失業認定日

には全員の職業相談を行うこととし、再就職の意欲喚起に努めました。 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

   雇用保険受給申込者について、原則申込日の翌週にハローワークの支援メニュー等を案内する初回講習会と雇用保険の受給の仕方等を説

明する雇用保険初回説明会を同日に実施していましたが、時間的制約から、初回講習会においては簡単な説明となっており、ハローワーク

の職業相談窓口での相談等支援メニューが充分説明しきれていないため、平成２９年度から雇用保険初回説明会と分離開催し、原則雇用保

険説明会の翌週水曜日に初回講習会を開催することとしました。 

（４）その他業務運営についての分析等 

   若者の正社員就職の支援のため就活セミナーを平成２８年１０月と平成２９年２月に開催しました。このセミナーではビジネスマナーを

中心に座学と実習を行い、参加者からは「資料の読み聞かせだけではなく実際に練習できてよかった」などの評価をいただいています。 

 

別添１ 



2 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

 平成２８年度は、新規求職者数が減少傾向にあり、在職者、就職に不安を抱えるなど安定所の支援を希望する求職者が増加する中で、目標数

値を達成するには、窓口職員が各目標数値を意識し業務に取り組む必要があることから、年間目標値を基に月間目標値を設定しての進捗状況管

理に加え、平成２８年度下半期から月間目標値を更に細分化し１日ごとに目標値を設定し、日々の業務に目標意識を持っての取組を行いました。 

 平成２８年度下半期に２回開催した採用面接等に不安を感じている若年者を対象とした就活セミナーは、求職者に好評であり、講師役で担当

した職員の資質の向上にも繋がっており、平成２９年度も引き続き開催を予定しています。 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就 職 件 数 

求 人 

充 足 数 

（ 受 理 地 ） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満 足 度 

（ 求 人 者 ） 

満 足 度 

（ 求 職 者 ） 

紹 介 

成 功 率 

求人に対する

紹 介 率 

求職者に対する

紹 介 率 

生 活 保 護 

受給者等の 

就 職 件 数 

障 害 者 の 

就 職 件 数 

ハローワークの 

職 業 紹 介 に 

より、正社員に

結びついたフリ

ーター等の件数 

正 社 員 

就 職 件 数 

実績 ２，３８８件 ２，２８７件 ６７６件 ９５．５％ ９５．０％ ３２．４％ ２１．３％ ２１．８％ ９３件 １２５件 ８１２件 １，１７７件 

目標 ２，３６９件 ２，３７８件 ６９４件 ９０．０％ ９０．０％ ２６．４％ ２３．５％ ２２．５％ ９２件 １２１件 ４６３件 １，１７７件 

目標達成率 １０１％ ９６％ ９７％ 
  

１２３％ ９１％ ９７％ １０１％ １０３％ １７５％ １００％ 

（参考）過去３年度平均 ２，４４５件 ２，４２４件 ６７１件 
         

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

良好な成果 



職業能力開発

正規雇用の拡大 正社員求人の確保 子育て女性等 障害者 生活困窮者 高年齢者 福祉人材確保 建設人材確保 職業能力開発若年者

フリーター等の
正社員就職件数

新規学卒者等の
正社員就職件数

2,526件

（3,280件）

1,206件

（1,131件）

1,310件

76件

314件

430件

78件

318件

37件 － 157件 38件

233件 85件 85件

423件－

常用就職件数 常用求人の充足数
基本手当の支給日数を
２/３以上残して早期に
再就職した件数

正社員就職件数

274件 46件 81件

35件

693件 2,195件 － 87件 112件 －

237件 47件

21件 23件

467件

建設分野の就職件数
公的職業訓練の修了
３ヵ月以内の就職件数

正社員求人数

マザーズハローワーク
事業の重点支援対象者

の就職率
※3

125件 46件

773件 2,208件 － 42件 43件 －

徳島労働局職業安定部

障害者の就職件数
生活保護受給者等の

就職件数

生涯現役支援窓口での
65歳以上の就職件数

※4

介護・看護・保育分野の
就職件数

988件 178件 355件

35件 － 125件

65件 143件

1,483件 － 38件

安定的雇用の促進 対象者別の就職支援 人手不足分野の人材確保

6,208件 32,717件 89.4% 618件

407件

1,594件 1,012件 321件

2,280件 2,288件 692件

356件 1,453件 － 51件

2,858件 19,884件 89.4% 275件

778件 230件

（2,311件） （515件） （789件）

三好

美馬

阿南
※1

吉野川

鳴門

徳島労働局

徳島
※1

13,259件 12,569件 3,243件

（13,742件）
※2

（13,028件） （3,172件）

5,920件

（6,732件）

1,710件 1,311件

1,061件 5,494件 －

（30,254件）

安定所

目標指標

510件 47件 2,200件 433件

【主要指標】

求職者の
就職支援

求人者の
人材確保支援

雇用保険受給者の
早期再就職支援

6,549件 1,415件

755件 631件 178件

1,000件

【所重点指標】

722件

（93.0％） （618件） （688件） （－）

平成29年度 徳島労働局管内 各ハローワークのマッチング機能に関する数値目標 
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安定所

90％以上 90％以上

（96.1％） （96.6％）

90％以上

90％以上 90％以上

90％以上 90％以上

90％以上

90％以上 90％以上

90％以上 90％以上

吉野川 24.5% 25.9%

鳴門 21.3% 21.8%

徳島労働局

21.3% 22.1%

（21.3％） （22.1％）

徳島
※1

21.0% 21.4%

三好 16.0% 21.9%

美馬 22.7% 24.3%

阿南
※1

目標指標

利用者満足度

求人に対する
紹介率

求職者に対する
紹介率

求人者満足度 求職者満足度

【補助指標】

能動的なマッチング

23.0% 21.5% 90％以上

90％以上

（注） 
 

 ※1 「安定所」のうち、ハローワーク小松島（徳島公共職業安定所小松島出張所）は「徳島」に、 

   ハローワーク牟岐（阿南公共職業安定所牟岐出張所）は「阿南」に含まれる。 
 

 ※2 （  ）は平成28年度の実績。 
 

 ※3 「マザーズハローワーク」は徳島公共職業安定所（「駅のハローワーク」内）に設置している。 
 

 ※4 「生涯現役支援窓口での65歳以上の就職件数」は平成29年度に新たに設けられた指標であり、 

   同窓口は徳島公共職業安定所に設置している。 
 

   

「主要指標」とは・・・ 
 ハローワークのマッチング機能に関する業務のうち、特に中核業務の成果を測定する指標をいいます。 
 

「所重点指標」とは・・・ 
 ハローワークのマッチング機能に関する業務のうち、地域の雇用に関する課題等を踏まえ、ハローワークご

とに重点的に取り組む業務に関する指標をいいます。 

 労働市場の状況や業務量が同程度の全国のハローワークをグループに分け、グループごとに全１１指標の

うち各ハローワークが３指標～９指標選択します。ただし、「正社員就職件数」「正社員求人数」は必ず選択す

ることとしています。 
 

「補助指標」とは・・・  

 ハローワークのマッチング機能に関する業務の質を測定する指標をいいます。 



平成 29年度 「ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組」にかかる主な取組方針 

【主要指標】 

求職者の就職支援 常 用 就 職 件 数 

職業相談内容の充実により把握する個々のニーズに応じ、「応募書類の添削指導」・「面接対策」・「就職

支援セミナーの受講勧奨」などの就職支援メニューの活用や「求職者担当者制」、「個別求人開拓」など

を積極的に実施し就職促進を図る。 

 

求  人  者  の 

人 材 確 保 支 援 
常用求人の充足数 

「仕事の内容」欄の充実・事業所画像情報の収集などによる分かり易い求人票とする取組を強化するとと

もに、同一労働市場圏のハローワークと連携を図りながらマッチングを実施する。また、定期的に求人充

足会議を実施し、個別マッチングに努め、条件緩和など充足に向けたアドバイスを積極的に行う。 
 

雇用保険受給者の 

早期再就職支援 

基本手当の支給日数を

2/3 以上残して早期に

再 就 職 し た 件 数 

雇用保険受給資格者の職業相談内容を充実させたうえで、「就職支援セミナー」受講や「再就職手当」の

試算プランの提示などにより早期再就職の意欲を高め、求人情報の提供及び求職者担当者制などの個

別支援により、早期再就職の一層の促進を図る。 

 

【所重点指標】 

正規雇用の拡大 正社員就職件数 
非正規雇用希望者に対する正規雇用のメリットの説明などにより正規雇用希望者数の増加及びニーズ把

握に努めるとともに、正社員求人を質・量の両面において確保し、マッチングを推進する。 

 

正社員求人の確保 正 社 員 求 人 数 
求人窓口や事業所訪問において、ハローワークや厚生労働本省が作成したリーフレット等を活用し、正

社員雇用のメリット、各種支援制度の説明などにより、正社員求人の確保を推進する。 
 

若 年 者 

新規学卒者等の 

正社員就職件数 

新卒応援ハローワークの利用勧奨を図るとともに、各種支援メニューを積極的に活用したきめ細かな個別

支援の実施や「就職面接会」、「就職支援セミナー」などのハローワークのイベントに誘導し、正社員就職

の促進を図る。 

フリーター等の 

正社員就職件数 

求職者担当者制の一層の強化により、個々の求職者ニーズや課題を把握のうえ、ハローワークの持つ

各種支援メニューを積極的に活用し、正社員就職の促進を図る。 
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子 育 て 女 性 等 

マザーズハローワーク

事業の重点支援対象者

の就職率 

「マザーズコーナーとくしま」の広報周知に努め、利用勧奨を図るとともに、求職者担当者制の一層の強

化により、個々の求職者ニーズや課題を把握のうえ、各種支援メニューを積極的に活用し就職への意欲

喚起を図りつつ、子育て求職者の求人開拓を行い、マッチングにより就職の促進を図る。 
 

障 害 者 障害者の就職件数 

障害の種類・程度・特性に応じたきめ細かな職業相談、就業・生活に関する課題解決を図るため関係機

関で構成する「チーム支援」による就職支援・職場定着に向けた支援体制を一層強化する。また、求人開

拓・職域開発の実施、「福祉」「教育」「医療」から「雇用」への移行推進により、積極的な雇用促進を図る。 
 

生 活 困 窮 者 
生活保護受給者等の

就職件数 

生活保護受給者等の就職等の課題を把握し、本人の職業希望、能力・適性等を見極めながら個々のニ

ーズを把握し、各種セミナーや職業訓練の情報提供を行ったうえで、一貫した職業相談・援助を実施す

る。また、引き続き自治体と連携し、ハローワーク窓口への積極的誘導を実施し就職促進を図る。 
 

高 年 齢 者 
生涯現役支援窓口での

65歳以上の就職件数 

高年齢求職者が安心して再就職の支援を受けることができるよう、就労経験やニーズ等を踏まえた職業

生活の再設計に係る支援や特に就職が困難な高年齢求職者に対するチーム支援を実施し、特に６５歳

以上の高年齢求職者への再就職支援を充実・強化する。 
 

福 祉 人 材 確 保 
介護・看護・保育 

分野の就職件数 

定期的な「ミニ面接会」のほかに、「事業所見学会」開催などにより、求職者に対しては理解促進の場を、

求人者に対しては希望者のみならず関心のある者との接触の機会を提供することにより、「人手不足分

野」における就職促進による雇用者増を図る。 
 

建 設 人 材 確 保 建設分野の就職件数 

職場定着の促進を通じて人材不足の解消を図る事業主に対する職場定着支援助成金・建設労働者確

保育成助成金の活用により、局・ハローワークが雇用管理改善を推進するとともに、企業見学会・就職面

接会を開催し、若年者を中心とした求職者の誘導を図ることにより就職の促進を図る。 
 

職 業 能 力 開 発 
公的職業訓練の修了 

３ヵ月以内の就職件数 

訓練施設との連携による受講者の就職ニーズの早期把握や訓練受講者から提出のあった就職状況報告

書の内容により、訓練受講中から修了まで定期的な求人情報の提供を図るとともに、訓練科目設定に際

し、企業ニーズを把握することにより、修了後の就職件数増を図る。 

 

 



【補助指標】 

能動的なマッチング 

求人に対する紹介率 

求人者に対し、「仕事の内容」欄の充実などにより求職者にとって分かり易い求人となるよう助言

する。また、求人充足会議にて応募者が少ない求人に係る要因分析を行い必要な助言を行い、求

職者に対してもリニューアルされた求人に係る情報提供を行うことで紹介率の向上を図る。 

求職者に対する紹介率 

応募が少ない求職者について担当者制による要因分析を行い、これに基づく必要な助言を行うと

ともに、各種セミナーなどハローワークが持つ支援メニューの利用促進により要因の解消を図る

ことで紹介率の向上を図る。 
 

利 用 者 満 足 度 

求 人 者 満 足 度  懇切・公正・迅速な対応により、引き続き利用者目線に立ったサービスを実施する。 

求 職 者 満 足 度  懇切・公正・迅速な対応により、引き続き利用者目線に立ったサービスを実施する。 
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１　求職者の就職支援【常用就職件数】

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月

当月 606 546 526

累計 606 1,152 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678 1,678

進捗率 10.2% 19.5% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3% 28.3%

当月 103 87 72

累計 103 190 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262

進捗率 13.6% 25.2% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7% 34.7%

当月 87 79 76

累計 87 166 242 242 242 242 242 242 242 242 242 242

進捗率 8.7% 16.6% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 24.2%

当月 189 179 154

累計 189 368 522 522 522 522 522 522 522 522 522 522

進捗率 11.1% 21.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5% 30.5%

当月 130 139 145

累計 130 269 414 414 414 414 414 414 414 414 414 414

進捗率 8.2% 16.9% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0% 26.0%

当月 216 199 208

累計 216 415 623 623 623 623 623 623 623 623 623 623

進捗率 9.5% 18.2% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3%

当月 1,331 1,229 1,181 0 0 0 0 0 0 0 0 0

累計 1,331 2,560 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741 3,741

進捗率 10.0% 19.3% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2%

２　求人者の人材確保支援【常用求人の充足数】

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月

当月 668 621 570

累計 668 1,289 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859 1,859

進捗率 10.2% 19.7% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4% 28.4%

当月 67 68 57

累計 67 135 192 192 192 192 192 192 192 192 192 192

進捗率 10.6% 21.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4%

当月 67 65 72

累計 67 132 204 204 204 204 204 204 204 204 204 204

進捗率 8.6% 17.0% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2% 26.2%

当月 152 135 122

累計 152 287 409 409 409 409 409 409 409 409 409 409

進捗率 11.6% 21.9% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2% 31.2%

当月 107 94 92

累計 107 201 293 293 293 293 293 293 293 293 293 293

進捗率 10.6% 19.9% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0% 29.0%

当月 199 190 203

累計 199 389 592 592 592 592 592 592 592 592 592 592

進捗率 8.7% 17.0% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9% 25.9%

当月 1,260 1,173 1,116 0 0 0 0 0 0 0 0 0

累計 1,260 2,433 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549 3,549

進捗率 10.0% 19.4% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2% 28.2%

３　雇用保険受給者の早期再就職支援【基本手当の支給日数を２/３以上残して早期に再就職した件数】

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月

当月 147 180

累計 147 327 327 327 327 327 327 327 327 327 327

進捗率 10.4% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1%

当月 19 25

累計 19 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44

進捗率 10.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7% 24.7%

当月 9 22

累計 9 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31

進捗率 3.9% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5% 13.5%

当月 36 46

累計 36 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82

進捗率 8.8% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1% 20.1%

当月 20 45

累計 20 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65

進捗率 6.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2% 20.2%

当月 60 88

累計 60 148 148 148 148 148 148 148 148 148 148

進捗率 8.7% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4%

当月 291 406 0 0 0 0 0 0 0 0 0

累計 291 697 697 697 697 697 697 697 697 697 697

進捗率 9.0% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5% 21.5%

（注1） 「所重点指標」及び「補助指標」は、第１三半期（４月～７月）・年間（４月～３月）単位で公表
（注2） 「雇用保険受給者の早期再就職支援」は、集計の都合上、他の指標より１ヶ月遅れの公表

徳島労働局

徳島労働局

徳島

三好

美馬

阿南

吉野川

鳴門

徳島

三好

美馬

阿南

吉野川

鳴門

徳島労働局職業安定部

徳島労働局

三好

徳島

美馬

阿南

吉野川

鳴門

平成29年度 徳島労働局管内 各ハローワークのマッチング機能に関する数値目標（主要指標）の進捗状況 

【平成29年4～6月分】 


